

# 和衣而睡的他 再也没有醒来

## 因连日加班猝死,大圩城管队员蒋辉被追认为“雷锋式城管队员”

“老蒋,起来吃早饭了。”8月2日一大早,合肥市大圩镇城管执法中队队长李剑就“招呼”起同事蒋辉,但细查看才发现,和衣而睡的蒋辉却再也醒不过来了。

因连日加班猝死在工作岗位上,合肥市包河区城管局大圩城管执法中队队员蒋辉日前被合肥市城管局追认为“雷锋式城管队员”。

■ 胡少殊 记者 沈娟娟

### 和衣而睡的他,再也没有醒来

8月1日凌晨3点,已经值班近7个小时的蒋辉在办公室只稍作休息就开始了一天的工作,到了下午4时,他回到办公室时已经倦容满面……这样“连轴转”的工作是李剑向记者描述的,“当时看他累得有些虚脱,穿着城管制服就睡着了。”

看见蒋辉已经困成这样,李剑并没有多说,只是出去值班前留下一桶方便面,“我叮嘱他起来一定要吃点东西。”

可到了8月2日,当李剑再次去喊蒋辉起床吃早饭时,怎么喊却都喊不醒。

见蒋辉的一只胳膊搭在脸上,李剑伸手就去拉,碰到的却是已经冰凉的身体。

“我马上去摸心跳和脉搏,又拨打了120和110,救护人员最终宣布蒋辉死亡了。”李剑告诉记者,经过鉴定,蒋辉的死亡没有其他外力原因,属于突发疾病。

### 将心比心的“雷锋式城管”

其实,蒋辉1994年加入合肥市市容纠察大队,在此之前,他是一名体育老师,身体素质一直不错。

“我们每天一大早就开始工作,经常熬夜,一天工作时间至少十几个小时。”李剑是蒋辉并肩作战的同事,从今年4月开始,他们已经过了几个月紧张忙碌的日子,比如4月重点拆除违章建筑,5月主攻秸秆焚烧,6月又接到了高铁南站渣土外运的执法巡查任务……

连月来繁重的工作,让蒋辉感到很疲倦,但他依然坚持天天在路上,时时在现场,同事们给他起了个昵称:老黄牛。

很多人对城管工作不理解,作为执法队伍里的一名老同志,蒋辉最爱说的

就是“将心比心”。

用蒋辉的话说,只要真心工作、秉公执法,总会换来人们的理解和认可。

### 儿子的家长会,他没参加过几次

因为蒋辉工作繁忙,他的妻子王璐就在家照顾12岁的孩子。每天夜里回到家,蒋辉的第一件事就是去看看熟睡中的儿子,早上天刚亮,蒋辉轻吻睡梦中的孩子就出门了。

“只要看他抱着儿子就觉得甜蜜,只要他在身边,我就觉得踏实。”平时,王璐和蒋辉聚少离多,连儿子的家长会,蒋辉都没参加过几次。

不过,蒋辉却是把自己的爱“撒播”出去。2002年,他主动与黄山市休宁县中心小学联系,帮扶三名小学生上学,空闲时候,他还会和同事一起看望三个孩子。

蒋辉给过王璐一个承诺,等今年葡萄节忙完,一定陪家人到大圩转转,可还没来得及兑现承诺,他就已经“休息”了……

### 自动取款机里取出假币?

#### 提醒:取款后记得打印冠字号

星报讯(倪馨康 记者 张威) 昨日,在合肥上大的小朱打来热线电话反映,自己在银行自动取款机取钱竟取出假币,打车付款时遇到尴尬,后到取款银行讨说法被拒。

据小朱介绍,他今年22岁,是合肥工业大学的学生。13日零点左右,他出门办事,在银行ATM机取了700元。“因为当时有事比较急,从ATM机里拿了钱就匆匆离开了,也没检查,更没拿凭据。”小朱说道。

随后,小朱在银行门口搭乘一辆出租车回学校,到达目的地后,小朱将刚取的一张百元大钞递给了出租车司机。可是,司机检查后发现,这张钱是假的。于是,小朱又递上一张新钱,谁知,这张还是假的。直到第三张,才是真钱。

怀疑自己在ATM机里取到了假币,昨天上午8点左右,小朱来到取款的这家银行讨说法,银行称,这事不可能发生,况且小朱还没取钱凭证。

无奈,小朱只好报警,目前,该银行正配合辖区民警处理此事。

为此,记者提醒广大市民,可在ATM机办理存、取款业务后,点击“打印冠字号”选项,让机器打印出所存取每张人民币的冠字号码。一名银行的工作人员介绍:对于个人来说,该回单可解决假钞储户索赔难的问题。储户手中有了一份存取钞票的冠字号记录单,就相当于拥有了一份交易证据。

### 合肥设亿元专项资金 建设美好乡村

星报讯(记者 施超) 记者昨日从合肥市财政局获悉,今年合肥市本级财政安排1.05亿元专项资金建设美好乡村,以后逐年增加,重点支持中心村规划建设。

为做好美好乡村建设财政保障工作,合肥将更多财力向新农村倾斜,努力使公共财政的阳光普照乡村。创新财政投入方式,通过民办公助、以奖代补、先建后补和奖补结合等方式,鼓励和调动农民自主投身美好乡村建设的积极性和主动性。对承担“三线三边”整治任务、环巢湖美好乡村建设示范带和美好乡村示范镇建设试点的乡镇、村适当增加专项资金数额。对当年不能完成建设任务的中心村,原则上不安排专项资金。

合肥还多方引导社会资本投入,综合运用贴息、补助、奖励、税收优惠等财政政策工具和激励措施,吸引带动金融资源、工商资本、民间资本等投入农村创业、兴业,带动农村经济发展,支持美好乡村建设。



8月12日,合肥市瑶海区交警、城管、交通、公安等多部门同时出击,对火车站、汽车站周边非法载客的三轮车展开综合整治,当天上午共暂扣违法三轮车28辆。  
倪馨康 记者 张威 文/图

## 大蜀山脚下频现砸窗盗窃 数十辆车遭“黑手”

星报讯(汪晓涛 张婷 记者 王玮伟) 十几天内,大蜀山附近频频出现轿车玻璃被砸,车内财物遭盗事件。至8月5日,已有数十辆车遭“毒手”。昨日,记者从高新分局刑警大队获悉,经多日蹲守,嫌疑人莫某已被抓获。

### 大蜀山脚下频现“砸车”事件

“我的车玻璃被砸了,车里的包和2万元现金都不见了。”7月20日,高新区居民张先生报警称,他与家人在大蜀山脚下做生意,晚上下班发现爱车被砸了。

警方立刻赶赴现场进行调查。正当警方在侦查案件期间,“砸车”事件在

辖区内再次上演。据统计,至8月5日,在十几天的时间里,大蜀山附近有数十辆车遭“毒手”,车主财物损失严重。

通过将这几起案件串并分析,警方发现几起作案手法较为相似,作案时间均为周末,确定为同一伙人所为。

### 赃物藏于水中,刑警泥地肉搏擒获

8月10日,时值周六,两名刑警在大蜀山附近蹲点守候。下午4点左右,一个全身武装、长袖长裤骑着摩托车的男子引起注意,两名刑警开车悄悄尾随,在一停车场内,男子停在每辆车旁向车内张望,因未找到目标,男子准备

骑车离开。见便衣刑警王涛准备上前盘查,男子弃车拔腿就跑。

王涛迅速追赶,追了近一公里,王涛从后方将男子扑倒在旁边的泥地上。经过近2分钟的贴身肉搏,男子被制服。待男子被押回刑警大队时,王涛才发现自己身上多处受伤。

经审讯,该男子莫某对自己的犯罪事实供认不讳。据供述,他是贵州人,长期流窜各省偷盗,无固定住所。每次作案前先找目标,发现车里有财物后砸窗盗窃,为不带赃物作案,他将偷得财物藏于大蜀山旁的一条河里,待一天作案完毕,返回取走赃物。

**安徽中徽拍卖有限公司 拍卖公告**

受委托,定于2014年9月1日9:00时在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖。现公告如下:

一、**拍卖标的:**合肥市元一时代广场商铺F3A-54-5室所在层数3/32,用途为经营用房,建筑面积:48.05平方米,参考价52.479万元。

二、**看样地点及时间:**标的所在地,公告之日起至2014年8月28日17:00止。

有意竞买人须于2014年8月28日17:00前,通过本单位账户以电汇、转账的形式(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800048049),汇入竞买保证金6万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续。详见合肥公共资源交易中心《合肥市元一时代广场商铺F3A-54-5室二次司法拍卖公告》。

**公司地址:**合肥市蒙城北路73号天源大厦五楼

**咨询电话:**0551-64229444  
1395606437(孔先生)  
**报名登记电话:**0551-62692061(李工)  
2014年8月14日

**安徽省卫生厅机关服务中心 丁家巷5号(红星路)门面房对外招租(三次)公告**

安徽省卫生厅机关服务中心现有位于丁家巷5号(红星路)门面房对外进行招租。建筑面积约为372.4平方米,项目概况表请至安徽省卫计委网站(<http://www.ahwst.gov.cn/>)公告栏附件下载。有意者请于2014年8月18日17:30前到我中心报名,领取招标资料。

**地址:**合肥市庐阳区丁家巷2号安徽省卫生厅机关服务中心。

**联系人:**杜先生  
**联系电话:**13956975202  
62672006

安徽省卫生厅机关服务中心  
2014年8月12日

**中国拍卖行业AA级企业 安徽九华拍卖有限公司 拍卖公告**

受合肥市中级人民法院委托,我公司定于2014年8月29日9:00在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖以下标的,现公告如下:

一、**拍卖标的:**巢湖市健康东路南侧、向阳路东侧东方新世界17套房产司法拍卖,总参考价:1840.3498万元

二、**标的展示时间、地点:**自2014年8月14日8:00起至2014年8月28日17:30止,标的物所在地:公司网址:[www.jiuhuapm.com.cn](http://www.jiuhuapm.com.cn)。

三、**注意事项:**本次拍卖的所有房产优先整体拍卖,若整体拍卖流拍,则分标的拍卖;竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:7670018800048049)汇入整体拍卖标的竞买保证金300万元,并至合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。

公告期限届满,按规定程序和要求确定买受人后,买受人缴纳的保证金在扣除拍卖佣金后转为拍卖价款,其他竞买人缴纳的保证金在拍卖会后5日内退还(不计息);【具体要求详见合肥公共资源交易中心网:[www.hfggzy.com](http://www.hfggzy.com)《巢湖市健康东路南侧、向阳路东侧东方新世界房产司法拍卖公告》】。

**咨询电话:**0551-63352888 13956092611 戴经理  
**法院监督电话:**0551-65352284

安徽九华拍卖有限公司  
2014年8月14日

**公告**

长丰路105号承租人武进宝、长丰路106号承租人赵景敏、长丰路108号承租人王春华、长丰路112号承租人李让敏,你方承租的门面房屋租赁合同已经到期,请于公告发布之日起五日内来我公司咨询相关事宜,如逾期未至,即视为你方放弃各自承租房屋的优先承租权。

**特此告知**  
合肥庐阳国有资产经营有限公司

### 环巢湖首家网购平台上线

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,环巢湖首家网购平台“特产中国——巢湖馆”正式开馆上线,而这也是合肥市首家县级网购平台。

记者了解到,巢湖馆将整合巢湖白虾和银鱼、中华老字号的公和堂狮子头、还有特色酱系列、五谷杂粮类、腌制水产品、休闲零食、速冻蔬菜、土特产干货等环巢湖名优特产在1号店和淘宝销售,共分为24大类,网上销售目前为105个品种,实体店为400多个品种。